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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie    
scéne? Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám         
padli do ucha.

 

news 

Longital nahráva nový album 

Zasnené melódie, poetické texty, krehká atmosféra – poznáte kapelu Longital? 
Tvoria ju Shina a Dano Salontay, ktorí sa rozhodli hudbe a sebe obetovať všetko 
a zdá sa, že urobili dobre. Vo vlastnom vydavateľstve Slnko Records vydali 6 
albumov a momentálne chystajú ďalší. O jeho prípravách píše Dano na stránkach 
kapely takto: Práve vymýšľame hudbu pre náš nový album, ktorý vydáme v strede 
októbra. Trávime dni medzi gitarami, mikrofónmi, Lemurom Jazz Mutant 
(mašinka, s ktorou vystupujú naživo – pozn. Voices) a tromi milými mačiatkami v 
krásnom domove v Bratislave. Nové pesničky postupne zverejníme na našom 
Myspace. Pre tých nedočkavých ich zaradíme do našich letných koncertov vo 
Francúzsku, Švajčiarsku, Rakúsku, na Slovensku a v Čechách. Tešíme sa na 
stretnutie s niektorými z Vás na koncertoch a určite sa držte nablízku, lebo tu 
čoskoro pribudne nová hudba a samé dobré správy! Musím končiť a vytiahnuť 
Shinu zo záhrady ku mikrofónu. 

17.6.2008 

video 

 

Modré hory 

Kapela Modré hory vznikla v júni 2007, keď sa Lyrik H a Bene zhodli na myšlienke 
produkovať hudbu, ktorú by sami radi počúvali. Básnici ulice – predstavitelia  
slovenského hip-hopového podzemia vydali svoj debutový album a pokrstili ho v 
apríli v bratislavskej HLAVE XXII. Túto udalosť sme nevynechali ani my a 
s Modrými horami sme pred ich koncertom natočili rozhovor.  Reperi v herni, 
blikajúce automaty, bavíme sa o všeličom, napríklad aj o curlingu (zimný 
olympijský šport, v ktorom hráči na ľade zametajú pred utekajúcou žehličkou). 
Lyrik rozpráva, ako od toho nemohol oči odtrhnúť a Bene sa len smeje. Ťažko 
teraz zmeniť tému na hip-hop. Ale v deň, kedy Modré hory krstia svoj eponymný 
debut sa to inak nedá. Na pódiu sa zatiaľ všetko pripravuje, prebieha zvuková 
skúška, multiinštrumentalista Marián Jaslovský skúša všetky svoje nástroje. A tak 
sa dozvedáme, čo je to vedecký rap, dokonca získame definíciu Darwinovského 
rapu, ale aj názvu Modré hory.  

20.6.2008 

akcie 

Lenny Kravitz si vybral skupinu Para 

V utorok 24. júna na štadióne petržalskej Artmedie vystúpi americký rocker 
Lenny Kravitz a ako predkapela sa predstaví aj bratislavská skupina Para. Na linke 
s nami bol jej kapelník ‐ Matúš Vallo. 
Ako sa vám to podarilo? 
M: Ach, dlho nás prehováral:))) Organizátori koncertu sa rozhodovali medzi 
viacerými kapelami a nakoniec si vybrali nás, z čoho sa tešíme samozrejme. 
Budete sa snažiť stretnúť s Lennym Kravitzom aj osobne? 
M: Ani nie, aj tak si myslím, že nám po koncerte vymenia backstage pásky:). Nám 
ide o to zahrať si konečne na štadióne pre veľa ľudí.  
Dáte mu svoje CD? 
M: Myslíš, že by si Lenny vypočul Paru?:) Nemyslím, že nás k nemu pustia, ale ak 
bude možnosť určite sa radi stretneme.  
Okrem tohto koncertu čaká Paru leto plné festivalov a koncertov po Slovensku, 
ale aj v Čechách. 
 
19.6.2008 

úlet týždňa 

Nový projekt s bizarným názvom 

Po novej kapele Billy Barman tu máme ďalšiu kooperáciu členov rôznych 
hudobných skupín. Tento krát ide o hudobníkov z punk-rockových Vanilla Club a 
čisto rockových Ateliér 11. A názov? Bruno Benetton Free Band. Hudobne síce 
na scénu neprinášajú nič prevratné, ale dokázali sa oslobodiť od rockových 
vplyvov svojich domovských kapiel a znejú oveľa zaujímavejšie, hravejšie a je 
cítiť, že ich to baví, čo je veľké plus. Zo štyroch zverejnených pesničiek vytŕča 
úvodná Hej Bejbe, ktorú si mohli kľudne ponechať v šuflíku, ale hneď ďalšia 
skladba I Got To je to, čo tejto kapele pristane najlepšie. Dobrý groove, trošku 
funky, miestami až gospel (skladba Mama Mia) a spevák sa tiež počúva lepšie po 
anglicky. Ozaj a v kapele hrá ešte aj Tony, ale o ňom sa nám nepodarilo zistiť 
nič:) Vypočujte si na www.myspace.com/brunobenettonfreeband. 
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